



По факту травмирования двух подростков на детской площадке в Москве возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по результатам проведенной проверки по факту травмирования несовершеннолетних на детской площадке возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, 22 марта 2019 года на детской площадке, расположенной вблизи дома по улице Тимирязевской в городе Москве, в результате раскачивания произошло падение детских качелей, вследствие чего двум 14-летним подросткам причинены телесные повреждения различной степени тяжести. Несовершеннолетние были незамедлительно госпитализированы, где им оказывается вся необходимая медицинская помощь.

В настоящее время следователи изучают изъятую техническую документацию, касающуюся установки качелей, а также материалов, из которых они были изготовлены. В ходе расследования дела также будет дана правовая оценка действиям и бездействиям руководства и сотрудников управляющей компании, а также подрядной организации, которая устанавливала указанные качели на детской площадке. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1318891>